LIMOHHO-MPaKTUYECKUNE
aHATUSA NO TEME

Has anrebpa



BeegeHue. [loHATHE MaTpULbl

CucreMa IMHENHbIX YPaBHEHNN UMEET BUA

a,x, +a,x, +..+a, x =b,
a,x, +a,x, +..+a, x =b,

% +a,,x, +..+a,,x, = b,

Tabnuua, coctaBneHHast U3 KO3(PUUNEHTOB NPU HEN3BECTHbIX,
Ha3bIBaeTCA MaTpuLien. Ans AaHHOM CUCTEMbI OCHOBHAS

MaTpuua: ‘4
11

a21

\aml

a12

a22

amZ

a,, )

n

a2n

amn /

MaTpuua pasmepa (mxn)

JTiobasa npaMoyronsHasa Tabnuua ymcen, cocrosias
M3 M CTPOK M h CTONOLIOB, Ha3biBaeTC MaTpuLen paamepa (mxn).

Yucna, obpasylowme MaTpuLy, Ha3biBalOTCA 3NEMEHTAMN MaTpULIbl.



Hanpumep, cuctema us Tpex ypaBHEHUIN C TPEMS HEM3BECTHbIMU
1 ee OCHOBHAs MaTpuLa

(2x, +4x, —5x, =—1 2 4 -5

KBagpaTHasa maTpuua
13x, —x, +2x, =6, A= 3 -1 2 pasmepa (3x3) unu
\—4x1 +7x, +x, =4 _4 7 1 MaTpuua 3-ro nopsigka

B 3TOM € cMCTEME MOXXHO BbINUCAaTb B BUAE MaTpuubl cTtonbew
CBOOOAHbIX YNEHOB —1

B=|-6 MaTpuua - ctonbel pasmepa (3x1)
4

Mo>HO 3anmcaTh MaTpuuy-ctpoky C=(2 4 -5 -1) , pasvep Matpuubl (1x4)
B KBagpaTHbIX MAaTPULIAX MOXXHO BbIAENWUTL TABHYIO U MOGOYHYIO AMAroHaIm

rnoboyHas

cliaeHas



Ang KBaApPaTHbIX MaTpuL, MOXXHO BbIHUC/TUTb OMPEAESTNTESDb.

Onpepenvtens KBaapaTHON MaTpuLbl ECTb HEKOTOPOE YNCI0, KOTOPOEe
BbIYNCNSIETCS U3 3NIEMEHTOB MaTPULLbl MO onpeaesieHHOMY NpaBuy,
KoTopoe byaeT cdopMynMpoBaHO Nocne BBEAEHWUS MOHATUN MUHOPOB U
anrebpanyecknx AOMONHEHNN 3NIEMEHTOB ONpeaenuTens.

MuHopom anemeHTa onpeaennuTens Ha3blBaeTcs onpeaenuTens,
NONyYeHHbIN NOCcne Bbl4EPKNBAHNSA N3 MCXOOQHOIo CTPOKKN K cTonbua,
Ha NepecevYeHnn KOTOPbIX CTOUT 3TOT SFIEMEHT.

Arnzebpauyeckoe OOrnosIHeEHUE SfIEMEHTA — 3TO MUHOP 3TOrO 3NEMEHTA,

B3ATbIN CO 3HAKOM (+), ecrnn cymma HOMepPOB CTPOKM K cTonbua,
Ha KOTOPbIX HaxXoOUTCS 3fIEMEHT — YeTHas,

N CO 3HAKOM (-), ecnu 3Ta cyMMa — HedeTHas.

ys 4——=5 | 2
N _4 7 1 7 1 Al] :(_1)1 1.]\411 = 7 1: 11
2 4 -5
2 4 ) 2 4
M23_ 3 1 7 =_4 - A23:(_1)23'M23:_‘_4 7:_ 23
-4 7 1




1. OnpepenuTtenb 1-ro nopsiaka paBeH CaMOMYy 3/1IEMEHTY

A = ‘an’ =y
Hanpumep: A =[2|=2, A =|-7=-7

2. Onpenenutens 2-ro nopsaka HaxoauTcsa no npasuny

a b
A, = =a-d—-b-c
c
Onpegenutens 2-ro nopsaka Pa3HOCTU Npon3BeaeHUM

3J/1EMEHTOB MaBHOM 1 NOB6OYHOW AMAroHanw.

L=25-(-3)-4=10-(-12)=10+12=22

Hanpumep:
-6 -2
— 3 ¥

= (=6)-7—(=2)-(-3) =42 — 6= —48




Onpepenutenb 3-ro nopsaka HaxoauTCa NMyTeEM PasioXeHUs
onpeaenuTens rno sJaeMeHTaM CTPOKKU nnun crtonbua.
[1pyn 3TOM Mcnonb3yeTcd

OCHOBHOE MNPaBW/IO BbIYNCNEHUS ONpeaennTens:
OnpeaenuTenb paBeH CyMMe NpPOu3BeAEHMN 3N1EMEHTOB
Kakon-nmbo cTpokun nnm ctonbua

Ha COOTBETCTBYIOLWME UM anrebpanyeckme AONOSIHEHNS

Hanpumep, pasno)xeHne onpeaennuTens rno anemMeHTam 1-omM CTpoku
byneTr nmeTb BUA

6111 CJ12 6113

d, d,, dy|=dy 'All +a, 'Alz +dg; 'A13 o

6131 6132 6133

Apn Ay A a;,
— s (_I)IH ) Tap, (_1)1+2 i T4 (_1)1+3 :
Py EEE Doy O

6122

6132



[MpuMep BbIUMCNEHUS ONpeaennTens NyTeM pas3noXeHns
MO 3N1EMEHTaM NepBON CTPOKM:

1 -4 2
5 3 =2/ =1-(-D". } _2+(—4).(—1)1+2.5 Ay e
- -1 6 4 6 4 -1

= (3:6=(=2)-(=1))+4-(5-6=(=2)-4)+2-(5-(=1)=3-4) =
—(18-2)+4-(30+8)+2-(=5-12)=16+152-34 =134
Hanbonee BbIrOAHLIM ABNAETCA PaA3/IOXKEHNE ONPEAESTUTENA MO 3JIEMEHTAM
TOro psiAa, B KOTOPOM BCE 3/1IEMEHTbI, KPOME OAHOro, paBHbl HYJIO

Hanpumep, AaHHbI onpeaenuTenb Hambonee BbIroAHO
PA310XNUTb MO 3/1IEMEHTAM 2- CTPOKMU

5 —1 4

2+1 | 4
3 O O=3-(—-D" - 7|+O+O=
—6 -2 7

=-3-((-D)-7—(2)-4)=-3-(—7+8)=-3-1=-3
Ecnu cTpok nnu ctonbLoB C HYNSIMU HET, TO UX MOXKHO MOJTYYUTb, UCMOSb3YS
3/IEMEHTAPHbIE NPe0bpPa3oBaHUs, HE MEHSIOLLME BEMYUYNHBI ONpeaennTens.



CornacHo CBOMCTBY onpeaenutenen: BenuyuHa onpedenumeris

He U3MEeHUMCH, ecriu K arieMeHmam Kakoz2o-r1ubo psida rpubasums
coomeemcmaeyruiue arieMeHmael 0py2020 psida, rnpedsapumeribHO
YMHOXEHHbIE Ha YUCIIO.

1 2 B 4 1 2 8 4
2 3 -4 -1 |-2+2 —4+3 —-6-4 —8-1
- 1 —2 5| | 3—3 6+ 1 9_2 12 +5|
—4 -3 1 2 4 -4 8 —3 12+1 16+2
| I 3 4
—1 —10 —9
-1 —10 —9 .
7 7 17
5 13 18
5 13 18
—1 —10 —9 1 —10 —9
—|—74+7 —70+7 —63+4+17|= — 63 —46|=
—54+5 —50+13 —45+18 37 27
. |—63 —46
=(—D-(—1)" - N = —(—63-(—27)—(—46)-(—37)) =
— D> f — L

—(1701 —1702) =1




1. MNOCTOSAHHBIN MHOXUTE/b U3 3/IEMEHTOB Kakoro imbo psaa
MO>XHO BbIHOCUTb 3a 3HAK onpeaennTens

2
—4
8

5 -1
-6 2
7 =3

:2'

2
=2
8

5
-3
7

—1
1
-3

2. OnpepenuTenb paBeH Hyt0, ECNN BCE 3/IEMEHTbI KAKOro-imbo
pAAa paBHbl HYJ/IO

2
—4
9

3 0
-7 0
11 0

=0

3. OnpepenuTenb paBeH HYO, eCcnn eCTb ABa psaa,
COOTBETCTBYIOLUME 3/1EMEHTbLI KOTOPbLIX PaBHbl WX NPONOPLUNOHANbLHLI

4
-8
4

2
=7
2

-3
1
-3

=0

6
-3
1

-1
-5
4

12
-6
2

=0



C BbIYNCIIEHWUEM OMpPEAENUTENEN CBA3AH OAMH U3 METOOB PELLEHNS
CUCTEM NIMHEUHbIX YpaBHEHMM — MeToA, Kpamepa.
PaccMOTpuM ero Ha npumMepe.
2%, +4x, +5%; =0 [1ns pelleHnsi cUCTeMbl HEOBX0ANMO
3x, —x, +2x; =10 BblUMCINTL 4 onpeaenuTens 3-ro nopsiaka.

—4x, +x,+x, =-5

A\

1. Bbiuncnsaem rnaBHbIM onpeaennTenb 3 KoaphuLMeEHTOB
NPy HEN3BECTHbIX

2 4 5 [18 p 1 =
A=|3 -1 2/=|-1 |0 3/=1-(=1)*"*. = —(18:3+1)=—55
4 1 1 |4 1 1

2. Bbluncnsgem noboyHble onpeaennTenn Ans Kaxaoro HeM3BecTHOro,
ANS 3TOro noovepeaHo B rNaBHOM OrnpeaenuTenn 3aMeHsieM CTonbupl |
COOTBETCTBYIOLUME OHOMY U3 HEU3BECTHbIX, CTONI6LIOM CBOOOAHbIX
Y/IEHOB



a) Haxoamm onpeaenuTens Ans NepBoro HEM3BECTHOrO, 3aMeHsIS
B rNIaBHOM onpeaenuTene nepsbin cTonbel Ha ctonbeul cBO60AHbIX Y1IEHOB

A

X1

0
10
-5

4

—1

1

5 20 0 1
3+2 20
2/=/5 0 3 =1-(-1) | = —(60—5)=-55
D
1 I

6) Haxoamm onpepenutens Ans BTOPOro HEM3BECTHOro, 3aMeHSSt B INMaBHOM
onpeaenuTesnie BTOpon ctonbel, Ha ctonbel cBO6OAHbIX Y/IEHOB

A

X2

2
3
—4

0O 5
10 2
-5 1

2
=3

5
4

= (=5)- (-1

2 5
= 5(8+25) =165
~5 4

B) Haxoanm onpeaenuTesnb AN TPETbEro HEM3BECTHOro, 3aMeHsIst B INaBHOM
onpeaenuTene Tpetun crtonbel Ha ctonbel, cBoOBOAHbBIX YNIEHOB

X3

2

—4

4
—1
1

-5

0
10

2
-5
!

4 0
1 0
1

2
. _5 . (_1)3—1-3 .

4
| =-5(2+20)=-110




[na HaxoXAeHWs 3HaYEeHNM HEU3BECTHbIX Ucnonb3yeM dhopmynbl Kpamepa

A —55 3HaYeHNsT HEN3BECTHbIX
X, =——= =1 HaxoAaTca AeneHneM noboYHbIX
A — 55 onpeaenuTeneu
Ha rNaBHbIN onpeaenvTenb
x2 p— p— = —3
A =55 5TO 03HayaeT, 4To MeToaoM Kpamepa
MOXHO peluaTh TOSIbKO TaKne CUCTEMBI,
A, -110 : Yy KOTOPBbIX [1aBHbIN onpeaenuTens
Xy = = = OT/INYEH OT YNt A = ()
3 7
A =55

[Mony4yeHHOe peLleHne 3anveM B BUAE MAaTpULbI-CTONbLa

Jlerko npoBepuTb NOACTAHOBKOWN B KaXX0€ YpaBHEHMWE
CUCTEMBI, YTO MONYYEHHOE pELLEHNE BEPHO. 2



ObpaTtHas MaTpuua. MaTpuyHble ypaBHEHUS]

O6paTHOWM MaTpuLEeN AN KBaApaTHON MaTpuLbl A Ha3blBaeTCs
MaTpuua 4! NPOM3BEIEHNE KOTOPOW Ha UCXOAHYIO MaTpuLy

PaBHO €AUHMYHOU MaTpuLe
A A=A A=E

EanHnM4Haga maTtpuua

1 0 ... 1 1 0 O

O 1 ... O E=/0 1 O
E =

0 0 1

O 0 .. 1

O6paTHasa MaTpuLa CYLLECTBYET TONbKO A1 KBaAPaTHbIX
HEBbIPOXAEHHbIX MaTpuL, T.€. TaKUX MaTpuL, onpeaennTesb

KOTOPbIX OTJIMHEH OT HYNA  det 4 = ()

PaBeHCTBO A- A = 4. 4= F CYKIT Ang MPOBEPKH NMPaBH/EHOCTY
HaxoXAeHNs1 06paTHON MaTpuLibl



MaTpuyHble YypaBHEHUS — 3TO YpPaBHEHUS!, B KOTOPbIX y4acTBYHOT
KaK M3BECTHble MaTpuLbl, Tak U HEM3BECTHAs1 MaTpuLa, KOTOPYHO
N HY>XHO HanTu. CyLLIECTBYIOT ABa OCHOBHbIX TUMNa MaTPUYHbIX YPaBHEHUMA.

1 Tmn (neBoe YMHOXeHue) 2 Tvn (NpaBoe YMHOXeHue)
4-X =R X-A=B
A" 4-X=4"B X-4-4"=B-A"
E-X=4"B X-E=B-4"
X=4"B X=B-4"

B BUAEe MaTpuyHOro ypaBHeHuss 4. X = B MOXET 6bITb
3anMcaHa CUCTEMA JIMHENHBIX YPaBHEHUK, pELLIEHNE KOTOPOW
X=A4"-B CYLLECTBYET, €CNN ONpeaennTeslb OCHOBHOM

MaTpuLlbl OTJIMHEH OT HY4.

Ecnn B cucteMe KOMMYeCcTBO YpaBHEHUA U HEM3BECTHbIX pPa3Hoe,

TO HENb39 roBopuTb 06 onpeaenvTene 0OCHOBHOM MAaTpULbl U peLlaThb
CUCTEMY MATPUYHbIM METOAOM HENb3S.

[Ana pelleHnst Takux CUCTEM NMpUMeHsieTcs MeTog, Maycca



CxeMa HaxoxxaeHuns obpaTHOM MaTpuLibl

1) HaxoauTtcsa onpeaenutesnib MaTpuupbl.
Ecnn oH oTnyeH oT Hyna  det 4 = O TO obpaTHasa MaTpuua CyliecTByer.

2) CocTaBngeTcs coto3Hasa MaTpuua 4, 3/1EMEHTAMI KOTOPOMN ABJIAIOTCS
anrebpanyeckme OornosTHEHUS 3N1EMEHTOB NCXOAHOW MaTpULibl.

3) lMonyyYeHHy CO3HYIO MaTpULy TPaHCMOHUPYEM, T.€. MEHSIEM PONISIMU
CTPOKM 1 cTON6LbI MaTpuLpl. Monydyaem mMaTpuLy

4) Matpuly 47 [enuM Ha onpeaenvTenb MaTpulbl U Nony4YaeM obpaTHyto
mMatpuuy. ([Npv aeneHnn MaTpuLbl Ha YUCIIO BCE ee 3NIEMEHTbI HYXXHO
pasaenuTb Ha 3TO YNC/IO0)

1
det 4

A—l — 'A*T

PaccMOTpuM NpuMepbI. 5 3
1. HaiiTn MaTpuuy, o6paTHYtO JaHHOU A :( B j

1) detd= =2.5-(=3)-4=22

4 5 "
5 —4 5 3 g =

2) 4 = 3) A7 = 4) (_ j
(3 2) ) (_4 2) 2\l—-4 2




2. Haittu matpuity, oOpaTHyt0 JaHHOU
A= 3 -1 2

1) Haxonum onpenenuTesib MaTPUIbI 4 1 1
2 4 5 |18 0 1

A=[3 -1 2/=|-1 0 3=1-(-1)*"

—4 1 1 -4 1 1 T.o. oOpaTHas MaTpuIla CylIeCTBYeET.

18 1
|, 4=—08:3+D=-55%0

2) CocTaBiisieM COIO3HYI0 MAaTPUILy

-1 2 3
& :(_1)2.1 1:_1_ =3  4,=(1"

11 _

2 3
:—3 8:—11 = (— 4-
FE®=-1 A=)

4
A21 - (_1)3 i

5 L2 05 12 4
| l:_(4_5)=1 Azzz(_l)' 122+20:22 A23:(_1)' __(2+16):_18

145 s 1205 2 4
4, =1 i 2:8-|-5:13 4, =(-1) Tk 2:—(4—15):11 A, =(-1) it _1:—2—12:—14
-3 —11 -1 3) IlonyuyeHHyro MaTpuily TpaHcnoHupyem 4) OOpaTHas MaTpuiia
A =11 2 -18 -3 1 13 -3 1 13
13 11 -14 A" =|-11 22 11 A :—% 11 22 11

-1 —-18 —-14 -1 -18 -14



MeTopg [aycca — MeToa nocneaoBaTebHOro UCKNKYEHNA HEN3BECTHbIX.
[pyn pelieHnn cucTteMbl METOAOM aycca BCe AENCTBUS NPOBOASTCS Haj
CTPOKaMW pacLUMPEHHOWN MaTpULlbl.

[loHATWE paHra MaTpuLbl.

[TOHATME paHra NOMOraeT Npyu aHann3e CUCTEMbI YPaBHEHWUMN.

OnpeneneHne. PaHroM MaTpuLbl Ha3blIBAETCS MaKCMMaslbHOE YNCII0
JINHENHO HE3@BUCUMbIX CTPOK 3TON MaTpuLbl.

1 3aMnuLLEM ee OCHOBHYIO MaTpuLy U

PaccMOTpuM cucTeMy ypaBHEHUM PaCLUMPEHHYIO MaTpuLly
(a.x +a,x,+..+a, x =b A Gip A a, Ay a,, 8b,
114 TlpAy, T T AR A, =0
Ay X, tayX, +...1ta, X, =b2 4 = R 4, qr — Ay Gy o Gy, sz
. N...

a a .. a
\Clmlxl S am2x2 +..+a _Xx = bm ml m?2 2 aml am2 amn Mbm

mn- - n




Onpeaenenne 1. CuctemMa JIMHENHbIX YPaBHEHUN HA3bIBAETCS
COBMECTHOU, EC/IN OHa MMEET PELLIEHNE, ITO BO3MOXXHO TO/IbKO B TOM
c/lydae, Korga paHr OCHOBHOW MaTtpulibl PaBEH paHry pacLumpeHHOM.

RangA = RangA”

Onpepenenune 2. CucteMa Ha3bIBAaeETCH HECOBMECTHOW, €C/N OHa
He NUMEET peLlEHNN.

Onpeaenexne 3. CuctemMa Ha3bIBaETCS OMNPEAEIEHHON, €C/ZIN OHa UMEET
eINHCTBEHHOE peLLEeHne. ITO BO3MOXXHO, €C/IN PaHI CUCTEMbI PaBEH
KOJINYECTBY HEU3BECTHbIX:

RangA =n
Onpeaenerne 4. CUCTEMa HAa3bIBAETCS HEONPEAENEHHOM, €C/IN OHa UMEET

6ecyYNC/IEHHOE MHOXECTBO PELLEHNI. ITO BO3MOXHO B TOM C/TyYae,
KOr/la paHr CUCTEMbI MEHBLLE KO/IMYECTBA HEU3BECTHbIX:

RangA <n

Takum 06pa3oM, Npu peLIEHNN CUCTEMbI HEOHXOANMO YCTAHOBUTb
ee COBMECTHOCTb, a 3aTEM ONpeaenuTb ANHCTBEHHOE NN MHOXECTBO
pELLIEHNN OHa ByaeT NMETb.



PaccMOTpUM Ha NpUMepe CUCTEMb

-

x, +4x,—2x,=3
3x, =—7

<—2)61—8362 +4x, =-6

| 3x, +12x, —6x; =9

PaclumpeHHast MmaTpuua — 3TO MaTpuua KO3 dOUUNEHTOB
Npu HEN3BECTHbIX C AobaBneHneM ctonbua cBoO6OAHbIX YSIEHOB.

1 4 -2 3

0O 0 3 |-7
-2 -8 4 | -6
3 12 -619

Ap

BuaHo, 4to 3-5 1 4-9 CTPOKM MOJYy4YatoTC YMHOXEHMEM MEPBOMN Ha

ymcna (-2) n 3, 3HaYnT COOTBETCTBYIOLLME YPAaBHEHUS CUCTEMBI
ABNAOTCA NMNWHUMK. N cucteMa 6yaeT MMETb MHOXECTBO PELLEHWN.

Pewsaem ee meToaom [aycca.



CxeMa pelleHns cucteMbl MeTOAOM [aycca.

1. BbinucbiBaeM paclUMPEHHYIO MAaTPULLy CUCTEMbI 1 MPUBOANM €€

K CTYMEHYaToOMy WUNKN TPEYrosibHOMY BUAY TaKXXE, Kak 3TO AeNnanocb npwu
BblYMCIEHMM onpeaenuTenen (npoueaypa nonyyeHus Hynen).

2. B npouecce Bcex 3TuX AEUCTBUN MOMYT MpPOsSIBUTLCS IMHEWHO 3aBUCUMbIE
CTPOKM (T.€. CTPOKWN, COOTBETCTBYHIOLLUMNE IIEMEHTbI KOTOPbIX OAMHAKOBbIE UK
NpONOpPLMOHasbHbIE, HYNEBbIE CTPOKM U T.M.), KOTOPbIE MOXXHO BbIYEPKHYTb

1 4 -2 3
T.0. ocTanochb 2

0 0 3 7| (1 4 =2 3) nuHeliHo He3aBUCUMBIX
2 -8 4 -6| \0 0 3 —7/) cTpokn 1 paHr MaTpuLbl

3 12 =6 9 ) RangA=2

Hanpumep: paBeH 2

3. B nony4yeHHOM MaTpuLe HY>XHO BblOpaTb 6a3UCHbIN MUHOP.
Ba3nCcHbI MUHOP — 3TO OT/INYHBINA OT HYNISE MUHOP, MOPSAOK KOTOPOro
paBeH paHry Matpuubl. COOTBETCTBEHHO onpeaenstoTcs 6a3ncHble

N cBO6OAHbIE HEM3BECTHbIE,

B HaweM npuMepe 6a3nCHbIN MUHOP MOXXHO COCTaBUTb U3 3/IEMEHTOB
1-ro n 3-ro cron6buoB

1 =2 , TOrAa Tak Kak MUHOP, COCTaB/IEHHbIN M, =
0 #0 13 aneMeHTOB 1-r0 ¥ 2-r0 CTONBLOB, PaBEH HYIO

1 4

=0
0 0

M. =




[Ansa gaHHOM cuTyauun 6asncHbIMK ByayT HEM3BECTHblE x, W x,

4. 3anNnCbiBaeM 3KBMBANIEHTHYIO CUCTEMY, MpPU 3TOM 6a3UCHbIE
HEN3BECTHbIE OCTAIOTCS B JIEBOM YaCTW ypaBHEHWI, @ CBOBOIHbIE
NEPEHOCATCA B NMpaBy!o.

X, —2x, =—4x,+3
3x, =—7

5. B utore peluaeTcs 3Ta cuctemMa u HaxoamTcs oblee pelueHue,

B KOTOPOM 6a31CHble HEN3BECTHbIE BbIPaXatoTCs yepe3 cBOO60AHbIE.
STnUM CBOO6OAHBLIM HEU3BECTHBLIM AAOTCS NMPOU3BOJIbHLIE YNCIOBbIE
3HAY€HUS, MO HUM BbIYUCNAIOTCA Ba3nNCHbIE W MOMYYAETCA KaXKabIK pa3
HOBOE YaCTHOEe pelleHne. Taknx peLleHnn MOXXHO COCTaBUTb
6ecuncneHHoe MHOXECTBO.

(—4x,-5/3 3
X = x, - obuiee peleHune X=<1/3 -4aCTHOE peLleHne
73 _7/3  (Opn x,=1/3)




3ameyaHue. Ecnn B MaTpuLie CUCTEMbI HE BbIYEPKMBAETCS HM OAHA
CTPOKa, TO €CTb BCE CTPOKWN JIMHEMHO HE3ABUCUMbI, TO paHr byaeT
PABEH UNCNTY HEM3BECTHBIX U PELLIEHNE MONYUYNTCS €ANHCTBEHHbIM.

CucTeMa NUHENHbIX OAHOPOAHbBIX YPABHEHUA WMMEET BUA U PELLAETCS TaKXKE,
Kak U HeoJiHOpoaHast

a,x, +a,x,+..+a, x, =0
A, X, +ayX, +...+a,,x, =0

a.x +a,,x,+.+a,x,=0




